

Braniewo 29.01.2024 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Zamawiający: Powiatowy Dom Pomocy Społecznej w Braniewie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn: „**Przebudowa budynku Powiatowego Domu Pomocy Społecznej przy ul.Królewieckiej 35 w Braniewie – dostosowanie budynku do wymagań przepisów przeciwpożarowych**” prowadzonym w trybie podstawowym (bez negocjacji) wpłynęły pytania, na które Zamawiający niniejszym odpowiada:

Pytanie nr 1

- Czy Zamawiający zezwala na zamianę kabla zasilającego oprawy awaryjne i ewakuacyjne na kabel bezhalogenowy 3x1,5mm² (np. n2xh 3x1,5mm²). Zasilanie opraw awaryjnych i ewakuacyjnych, które mają wbudowane akumulatory podtrzymujące pracę po zaniku napięcia zasilającego, nie wymaga montażu kabla zasilającego typu hdgs.

Odpowiedź do pyt. nr 1

-Nie.

Pytanie nr 2

- Czy Zamawiający zezwala na wykonanie ścianek działowych z płyt gk o odporności ogniowej REI 120? Zamiast ścianek działowych z gazobetonu.

Odpowiedź do pyt. nr 2

-Nie.

Pytanie nr 3

- Czy Zamawiający posiada projekt konstrukcyjny na montaż klap oddymiających? Udostępniona dokumentacja jest niewystarczająca na prawidłowe wykonanie prac montażowych klap.

Odpowiedź do pyt. nr 3

-Nie posiadamy takiej dokumentacji, wykonawca powinien przyjąć własny system montażowy w zależności od typu przyjętej klapy.